



**OBČINA TOLMIN**  
Ulica padlih borcev 2, Tolmin  
tel. (05)381 95 00, fax. (05)381 95 23  
e-pošta: info@tolmin.si  
ht tp://www.tolmin.si  
**Občinski svet**

Na podlagi 4. odstavka 74. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Tolmin (Uradni list RS, št. 58/2010, 7/2011) je Občinski svet Občine Tolmin na ..... seji dne ..... sprejel

### **PROGRAM DELA OBČINSKEGA SVETA OBČINE TOLMIN ZA LETO 2013**

Poslovník Občinskega sveta Občine Tolmin v 4. odstavku 74. člena določa, da najkasneje na drugi redni seji v posameznem koledarskem letu svet sprejme program svojega dela za tekoče leto.

Program vsebuje predvideno število rednih sej sveta ter tematiko, ki jo bo obravnaval Občinski svet v okviru programa nemotenega delovanja občine kot celote.

V letu 2013 se bo občinski svet predvidoma sestal na sedmih rednih sejah in eni slavnostni seji ob občinskem prazniku.

Predvidoma bodo seje sklicane:

Januar	
Februar	21. 2. 2013
Marec	26. 3. 2013
April	
Maj	14. 5. 2013 31. 5. 2013 (slavnostna seja)
Junij	
Julij	9. 7. 2013
Avgust	
September	
Oktober	1.10. 2013
November	5. 11. 2013
December	17. 12. 2013

Program zajema tematiko na področju delovanja, programiranja in financiranja občine in občinskih zavodov in drugih proračunskih porabnikov, gospodarjenje z občinskim premoženjem, spreminjanje in dopolnjevanje občinskih splošnih aktov ter zadeve s področja volitev in imenovanj.

Sprejeti program se bo izvajal na rednih sejah občinskega sveta. Občinski svet bo lahko v nujnih primerih, kjer bi lahko zaradi trajanja postopka nastala škoda, sprejemal sklepe tudi na izredni ali korespondenčni seji.

V letu 2013 bo občinski svet predvidoma obravnaval naslednje zadeve:

AKT	1. trimesečje	2. trimesečje	3. trimesečje	4. trimesečje
Odlok Proračunu Občine Tolmin za leto 2013 s spremljajočimi akti: Splošni del proračuna (Bilanca prihodkov in odhodkov, Račun finančnih terjatev in naložb, Račun financiranja), Posebni del proračuna, Načrt razvojnih programov za obdobje 2011 – 2014, Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem občine za leto 2013, Letni načrt pridobivanja stvarnega premoženja občine za leto 2013	XX			
Odlok Proračunu Občine Tolmin za leto 2014 s spremljajočimi akti: Splošni del proračuna (Bilanca prihodkov in odhodkov, Račun finančnih terjatev in naložb, Račun financiranja), Posebni del proračuna, Načrt razvojnih programov za obdobje 2011 – 2014, Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem občine za leto 2014, Letni načrt pridobivanja stvarnega premoženja občine za leto 2014	XX			
Program dela občinskega sveta	X			
Razvojni program Občine Tolmin za obdobje 2012 -2020	X			
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojnovarstvenega zavoda VVZ Ilke Devetak Bignami Tolmin, v drugi obravnavi.	X			
Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Tolmin za leto 2012	X	X		
Odločanje o podelitvi priznanj in nagrad Občine Tolmin	X			
Navodilo za (imenovane) predstavnike Občine Tolmin v organih upravljanja javnih zavodov, javnih podjetij, skladov ali agenciji, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je občina, oziroma v katerih ima občina v skladu z zakonom svoje predstavnike	X			
Pravilnik o sofinanciranju turističnih prireditev na območju Občine Tolmin		X	X	
Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Tolmin		X	X	
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku			X	X

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o cestah			X	X
Odlok o urejanju in zunanjem videzu naselij				XX
Ureditev prometnih omejitev na občinskih cestah			X	
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Cirila Kosmača Tolmin		X	X	
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oddajanju poslovnih stavb, poslovnih prostorov ter javnih površin v najem			X	X
Pravilnik o financiranju kulturnih društev			X	X
Pravilnik o financiranju turističnih društev			X	X
Odlok o spremembah in dopolnitvah Proračuna Občine Tolmin za leto 2013 s spremljajočimi akti: Splošni del proračuna (Bilanca prihodkov in odhodkov, Račun finančnih terjatev in naložb, Račun financiranja), Posebni del proračuna, Načrt razvojnih programov za obdobje 2011 – 2014, Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem občine za leto 2013, Letni načrt pridobivanja stvarnega premoženja občine za leto 2013			X	X
Odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Tolmin			X	X
Razprava in sklepanje o določanju cen komunalnih storitev	X			
Seznanitev s poročili Nadzornega odbora Občine Tolmin o opravljenih nadzorih	X	X		X
Letni delovni načrti in/ali poročila o delu občinskih zavodov, delovnih teles in drugih javnih ustanov oz. služb	X	X	X	X
Dopolnitve programov razpolaganja in pridobivanja nepremičnega premoženja občine	X	X	X	X
Volitve in imenovanja	X	X	X	X
Premoženjsko pravne zadeve	X	X	X	X

Vsebine se bodo razvrščale na posamezno sejo Občinskega sveta po predhodni pripravi gradiva in ob upoštevanju nujnosti obravnave zadev za nemoteno delovanje občine.

Med letom se lahko program dela spremeni oziroma dopolni. Dopolnitev se izvede na predlog sveta ali župana oziroma strokovnih služb občine.

Tolmin, februar 2013

Uroš Brežan,  
župan